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Lo schema esemplificativo dell’estratto della tesi di laurea proposto come voce enciclopedica da pubblicare sul sito Bankpedia.org ai fini della partecipazione al premio Assonebb è riportato nella pagina seguente.
Si suggerisce di seguire le indicazioni redazionali elencate nel seguito. 
· I richiami ad altre voci presenti in Bankpedia devono essere indicati con il nome della voce e inseriti tra parentesi quadra – e.g., [cfr. la voce Bankpedia: Inflazione].
· Possono essere inseriti nel testo grafici e tabelle.
· [bookmark: _GoBack]I riferimenti bibliografici nel testo devono essere preferibilmente indicati con il nome dell’autore o degli autori e l’anno di pubblicazione tra parentesi – e.g., Stiglitz e Weiss (1981) – e richiamati nella bibliografia al termine della voce – e.g., Stiglitz, J. E., e Weiss, A. (1981). Credit rationing in markets with imperfect information. The American economic review, 71(3), 393-410.
· I riferimenti giuridici possono essere indicati in nota.
· Eventuali collegamenti ipertestuali a pubblicazioni esterne devono preferibilmente essere riportati nella bibliografia.
· I riferimenti a siti internet devono essere preferibilmente riportati in bibliografia con l’indicazione della data di accesso.
· Per eventuali approfondimenti, si veda il seguente collegamento: https://www.aib.it/aib/contr/gnoli2.htm#online [accesso effettuato il 23 luglio 2021].

Si suggerisce di sostituire il testo dello schema riportato nella pagina seguente con quello della voce proposta, mantenendo il formato proposto per ciascuna componente (titolo, titolo del paragrafo, etc.), di cancellare la prima pagina di questo documento (l’introduzione, le indicazioni redazionali e questo paragrafo) e di salvare il documento in formato pdf.


Autore della proposta: cognome, nome
Data della proposta: giorno, mese, anno 
Laurea del proponente: 
· ateneo dove è stato conseguito il titolo
· titolo del corso di studio
· classe di laurea
· data di conseguimento della laurea
· insegnamento di riferimento della tesi di laurea


TITOLO
Sintesi
Il testo della sintesi deve descrivere il contenuto della voce in non più di 150 parole (si suggerisce di sostituire il testo presente con quello della sintesi).
1. Introduzione
Testo dell’introduzione (si suggerisce di sostituire il testo presente con quello del testo proposto).
2. Titolo del primo paragrafo
Testo del primo paragrafo (si suggerisce di sostituire il testo presente con quello del testo proposto).
3. Titolo dell’eventuale secondo paragrafo
Testo dell’eventuale secondo paragrafo (si suggerisce di sostituire il testo presente con quello del testo proposto).
4. Conclusione
Testo delle conclusioni (si suggerisce di sostituire il testo presente con quello del testo proposto).
Bibliografia
· Riferimento bibliografico.
· Riferimento bibliografico.
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